

По слухам, создатели Total War работают над игрой по франшизе "Звёздных войн"

У Creative Assembly в разработке находятся три новые игры по серии Total War, одна из которых будет официально лицензированной игрой по вселенной Star Wars, о чём стало известно от DualShockers.

Последней выпущенной игрой серии стала Total War: Pharaoh, разработанная Creative Assembly Sofia и изданная Sega для Windows. Версию для MacOS выпустила Feral Interactive. В отличие от предыдущих игр серии, таких как Total War: Warhammer и Total War: Three Kingdoms, Pharaoh была более приземленной, но серия, по слухам, возвращается к фантастическому сеттингу с новой игрой по "Звёздным войнам".

По состоянию на октябрь 2023 года Total War: Star Wars была одной из трех новых игр Total War, которые якобы находятся в разработке у Creative Assembly. Новые игры Total War обычно выходят ежегодно (за исключением 2021 года), поэтому вполне возможно, что Creative Assembly выпустит Star Wars в ближайшие пару лет. Но, учитывая, что в работе находятся три новые игры, невозможно определить, какая из них находится дальше всех в разработке.

В настоящее время Creative Assembly Sofia работает над новым масштабным обновлением для Total War: Pharaoh. В сообщении в блоге команды разработчиков в начале этого месяца они подтвердили, что "увеличат размер карты кампании и добавят еще больше культур и способов участвовать в славных стратегических завоеваниях".

Также студия анонсировала "огромное" бесплатное обновление, которое выйдет позже в этом году. Оно "значительно переработает существующий режим кампании" в Pharaoh. "В этом обновлении будет много новых интересных дополнений, а также некоторые знакомые элементы из A Total War Saga: TROY, - заявила Creative Assembly.